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QUIÉNES SOMOS

Silversun es un especialista europeo en sistemas de iluminación LED. Fundada en 2007 
como SilberSonne, en 2018 nace Silversun como una marca diferencial que ofrece sistemas 
profesionales de iluminación LED tanto para entornos profesionales como industriales. 
Desde su creación, su propuesta de valor ha estado basada en proporcionar soluciones  
de alta calidad. No ofrecemos producto, ofrecemos a nuestros clientes, soluciones 
completas. Desde el análisis de las instalaciones para cubrir todas sus necesidades, la 
implementación de las mejores tecnologías, la simulación y la ejecución del proyecto.   
Siempre a la vanguardia del sector, trabaja de forma continua el I+D de los productos, 
buscando siempre la optimización del consumo energético y la mejora del rendimiento 
lumínico. Silversun está comprometida con el cuidado del medioambiente y apuesta por 
la soluciones eficientes y sostenibles. Los productos de Silversun se han implantado con 
éxito en destacados proyectos a lo largo de Europa, Latinoamérica y África.

Nuestros principales valores corporativos están ligados a estos principios que nos definen 
en la relacion con nuestros clientes:  

Internacionalización: Estar presente en diferentes países nos obliga a ser muy dinámicos 
y nos permite detectar las tendencias de los mercados.

Calidad: Proporcionamos productos idóneos a nuestros clientes, con los últimos avances 
tecnológicos, optimizando el rendimiento y la durabilidad.

Sostenibilidad: Fomentamos  el uso racional de los recursos naturales y de la eficiencia 
energética para minimizar el impacto en el medio ambiente. 
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Silversun is a European specialist in LED lighting systems. Founded in 2007 as SilberSonne, 
in 2018 Silversun was born as a differential brand that offers professional LED lighting 
systems for both professional and industrial environments. Since its creation, its value 
proposition has been based on providing high quality and efficient lighting solutions. 
We don't simply offer products, we offer complete solutions. From analysing current 
installations and implementing the best new technology, simulation of these and the 
wxecution of installation. Always at the forefront of the sector, it works continuously on 
the R&D of products, always seeking to optimize energy consumption and improve light 
performance. Silversun is committed to caring for the environment and is committed to 
efficient and sustainable solutions. Silversun products have been successfully deployed in 
prominent projects throughout Europe, Latin America and Africa.

Our main corporate values are linked to these principles that define us in our relationship 
with our clients:

Internationalization: Being present in different countries forces us to be very dynamic and 
allows us to detect market trends.

Quality: We provide suitable products to our customers, with the latest technological 
advances, optimizing performance and durability.

Sustainability: We promote the rational use of natural resources and energy efficiency to 
minimize the impact on the environment.

ABOUT US

Silversun is a European specialist in LED lighting systems. Founded in 2007 as SilberSonne, 
in 2018 Silversun was born as a differential brand that offers professional LED lighting 
systems for both professional and industrial environments. Since its creation, its value 
proposition has been based on providing high quality and efficient lighting solutions. 
We don't simply offer products, we offer complete solutions. From analysing current 
installations and implementing the best new technology, simulation of these and the 
wxecution of installation. Always at the forefront of the sector, it works continuously on 
the R&D of products, always seeking to optimize energy consumption and improve light 
performance. Silversun is committed to caring for the environment and is committed to 
efficient and sustainable solutions. Silversun products have been successfully deployed in 
prominent projects throughout Europe, Latin America and Africa.

Our main corporate values are linked to these principles that define us in our relationship 
with our clients:

Internationalization: Being present in different countries forces us to be very dynamic and 
allows us to detect market trends.

Quality: We provide suitable products to our customers, with the latest technological 
advances, optimizing performance and durability.

Sustainability: We promote the rational use of natural resources and energy efficiency to 
minimize the impact on the environment.

ABOUT US
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PROYECTOS  PROJECTS
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SenS - Harderberg (Holanda) SenS - Harderberg (The Netherlands)

La gama estándar de campanas de Silversun está
diseñada con el objeto de abarcar la mejor solución
para iluminar zonas industriales de media y gran altura 
asi como pabellones deportivos. Con una eficiencia 
de hasta 210 lumenes por vatio, la posibilidad de sensor 
de presencia y el ajuste de potencia, la convierten 
en una de las mejores opciones del mercado.

Características de producto
▪ Eficiencia lumínica de hasta 210lm/W.
▪ IP65 con superficie anti-corrosiva.
▪ Capa de grafeno que ayuda a disipar el calor y 
aumenta la eficacia.
▪ Ángulo de 90º.

Silversun's Standard High Bay range has been 
designed in order to be the best solution to illuminate 
medium and high ceiling industrial areas as well as 
sports halls. A light efficiency up to 210 lumens per 
watt, the possibility of the motion sensor and the 
power switch, makes it one of the best options of 
the market.

Product features
▪ Up to 210lm/W ultra high efficiency.
▪ IP65 with anti-corrosion coating surface.
▪ Hi-G thermal grease of graphene that provides 
excellent thermal dissipation and greater efficiency.
▪ 90º angle.

150W 200W 
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CAMPANA ESTÁNDAR STANDARD HIGH BAY
Ideal para almacenes Ideal for warehouses

HBD150CW HBD150NW HBD200CWS HBD200NWS

Potencia |  Power Configurable  150W-120W-90W 200W

Tensión nominal | Rate voltage 100-240V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming No Mando a distancia  Remote control

Flujo luminoso| Luminous flux 31.500lm - 25.200lm - 18.900lm 34.000lm

Eficacia |  Efficacy 210lm/W 170lm/W

Temperatura de color | Color temperature 5.000K 4.000K 5.000K 4.000K

Reproducción cromática |  CRI >70

Ángulo luz  | Beam angle 90º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >92.000h

Material del cuerpo | Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Body color Negro  Black

Tipo del difusor | Diffuser model Lente óptica Optical lens

Material del difusor | Diffuser material Policarbonato  Polycarbonate

Grado protección IP |  IP Protection rate IP 66

Grado protección IK |  IK Protection IK 09

Temperatura trabajo | Working temperature -30 ºC ~+45 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor No Si Yes

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa Clase E  Class E lightsource

Garantía  | Guarantee 5 Años  Years
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Gefco - Madrid (España) Gefco - Madrid (Spain)

Los clientes dedicados a la manufacturación de 
productos necesitan soluciones de iluminación de 
bajo consumo así como luminarias industriales para 
ambientes húmedos donde se necesita protección 
contra gases, vapores y polvo. Diseñada con 
materiales de alta calidad, el sistema óptico de 
la campana de Silversun se compone de aluminio 
anodizado de alta pureza con un alto rendimiento 
lumínico.

Características de producto
▪ Alta eficiencia lumínica por encima de los 140lm/W.
▪ IP65 con superficie anti corrosiva.
▪ Diseño patentado que ofrece una mayor disipación 
del calor y evita la entrada de partículas.

Manufacturing customers want energy-efficient 
lighting solutions and industrial luminaires for damp 
environments where protection against gases, 
vapors and dust is needed. Designed using high 
quality materials, Silversun high bay’s optical system 
is composed of high-purity spun and anodized 
aluminum with a high lighting performance. 

Product features
▪ Up to 140lm/W ultra high light efficiency.
▪ IP65 with anti-corrosion coating surface.
▪Unique patented sunflower heat sink in standard 
version for better thermal dissipation.

100W 150W | 200W 

360m
m 119m

m

239m
m

360m
m 119m

m

244m
m
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Versión con sensor opcional
Optional version with motion sensor

CAMPANA PREMIUM PREMIUM HIGH BAY
Luminaria industrial de alta protección High protection industrial luminaire

HBY100CWD HBY100NWD HBY150CWD HBY150NWD  HBY200CWD HBY200NWD

Potencia |  Power 100W 150W 200W

Tensión nominal | Rate voltage 100-277V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming 1-10V (Opcional DALI Optional DALI)

Flujo luminoso | Luminous flux 14.000lm 13.500lm 22.000lm 20.000lm 28.500lm 27.000lm

Eficacia |  Efficacy 140lm/W 135lm/W 146lm/W 133lm/W 142lm/W 135lm/W

Temperatura de color | Color temperature 5.000K 4.000K 5.000K 4.000K 5.000K 4.000K

Reproducción cromática| CRI >70 >80 >70 >80 >70 >80

Ángulo luz | Beam angle 110 º 90 º

Vida útil L70B50 25 º |  Lifespan >250.000h

Material del cuerpo| Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo| Body color Negro Black

Tipo de dfusor | Diffuser model Translúcido Milky Prismático Prismatic

Material de difusor | Diffuser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP |  IP Protection rate IP 65

Grado protección IK |  IK Protection IK 08

Temperatura trabajo |  Working temperature -40 º C~+50 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor Opcional Optional

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa Clase D Class D Lightsource

Garantía  | Guarantee 7 Años  Years

Fuente
Power supply

LED
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Mantrac  - Acra (Ghana) Mantrac - Acra  (Ghana)

Los almacenes con altas estanterías precisan de 
luminarias específicas con ángulos especiales para 
aprovechar al máximo el flujo luminoso y evitar la 
dispersión y las zonas sombreadas. Con protección 
IP65, un avanzado sistema de refrigeración, la 
posibilidad de incorporar un regulador y sensor de 
movimiento, y con una alta eficiencia de 150lm/W, 
las campanas lineales de Silversun son la solución 
lumínica perfecta para este tipo de instalaciones.

Características de producto
▪ Alta eficiencia lumínica de 150lm/W.
▪ IP65 con superficie anti corrosiva y protección 
contra impactos IK10 para instalar en centros 
deportivos.
▪ Acabados de gran calidad y versión opcional con 
regulador y sensor de movimiento para incrementar 
el ahorro económico y energético.
▪ Con opción de diferentes ángulos de apertura.

Warehouses with high shelves require a specific 
type of luminaire with a special angle to maximize 
the luminous flux and avoid scattering and 
shadows. With IP65 protection, an advanced 
cooling system, the possibility of connecting it to 
a regulator and motion sensor, and with a high 
efficiency of 150lm/W, Silversun aisle high bays are 
the perfect lighting solution for this kind of facilities.

Product features
▪ Up to 150lm/W ultra high light efficiency.
▪ Anti-corrosion coating surface with IP65; IK10 anti 
breakage protection to install in sport centers.
▪ High quality materials and optional version with 
regulator and motion sensor, increasing economic 
and energy savings.
▪ With option of different beam angles.

100W 200W

25
6m

m

624mm

150W

25
6m

m

624mm 924mm

25
6m

m
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HBL100NW HBL150NW HBL200NW

Potencia |  Power 100W 150W 180W

Tensión nominal | Rate voltage 220-240V AC 50/60Hz

Regulación  | Dimming 1-10V (Opcional DALI Optional DALI)

Flujo luminoso | Luminous flux 14.500lm 23.000lm 32.000lm

Eficacia | Efficacy 145lm/W 153lm/W 160lm/W

Temperatura de color | Color temperature 4.000K

Reproducción cromática |  CRI >80

Ángulo luz | Beam angle 40 º/ 110 º (Opcional 100 º/160º  º  Optional 100 º/160 º)

Vida útil L70B50  25 º | Lifespan >250.000h

Material del cuerpo | Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo| Body color Gris plata Silver grey

Tipo de difusor | Difusser model Lente óptica Optical lens

Material de difusor | Difusser material Policarboto Polycarbonate

Grado protección IP | IP Protection rate IP 65

Grado protección IK | IK Protection rate IK 10

Temperatura trabajo | Working temperature -40 ºC ~+50 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor Opcional Optional

Eficiencia energética |Energy efficiency Fuente luminosa clase D Class D lightsource

Garantía |Guarantee 5 Años  Years

CAMPANA LINEAL AISLE HIGH BAY
Solución para almacenes de gran altura Perfect solution for warehouses with racks

LED Fuente
Power supply
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Escuela Hípica Stal de Sjiem - Weerselo (Holanda) Stal de Sjiem riding school - Weeserlo (The Netherlands)

Luminaria integral de Silversun significa resistencia al 
agua, al polvo, a la corrosión y al vapor, todo ello 
acompañado de la última tecnología LED y con 
una carcasa PVC de alta densidad. Su estructura 
integrada hace que la luz sea más suave y uniforme.  
Es la perfecta alternativa, en ahorro de energía, a la 
luminaria fluorescente convencional T5/T8.

Características de producto
▪ Fuente de luz de alta eficiencia y diseño de salida 
que mejoran en gran medida su vida útil.
▪ El interior emplea materiales anti-sísmicos para 
operar en lugares de alta frecuencia y con fuertes 
vibraciones.
▪ Versión opcional con función de emergencia de 
hasta 3 horas.

Integral fixture means water-proof, dust-proof, 
corrosion-proof and vapor-proof made by latest 
LED technology and high density PVC body. 
Integrated  streamline  tube  structure  makes  
the  light  more  even  and  soft. Silversun fixtures 
are the perfect energy saving alternative to 
traditional  T5/T8 fluorescent tri-proof lamp. 

Product features
▪ High energy efficiency light source and 
constant current output design greatly improve 
the lifespan.
▪ The internal light uses anti-seismic materials to 
keep work in various high frequency.
▪ Optional version with emergency function that 
makes the luminaire work up to 3 hours.

30W

43
m

m

124mm

1200mm

40W | 50W

15W

43
m

m

124mm

1500mm

43
m

m

124mm

1500mm

43
m

m

124mm

1500mm

43
m

m

124mm

1500mm
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FX615xW2 FX230xW2 FX540xW2 FX550xW2 

Potencia | Power 15W 30W 40W 50W 

Tensión nominal | Rate voltage 85-265V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming NO

Uds. en línea | Linkable units 10

Flujo luminoso | Luminous flux 2.100lm 4.200lm 5.600lm 7.200lm

Eficacia| Efficacy 140lm/W 144lm/W

Temperatura de color | Color temperature 5.000K - 4.000K - 3.000K

Reproducción cromática |  CRI >80

Ángulo luz  | Beam angle 100º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan  >67.000h

Material del cuerpo | Body material PVC

Color del cuerpo | Body color Blanco White

Tipo de difusor | Difusser model Translúcido Milky

Material de difusor | Difusser material Policarbonato  Polycarbonate

Grado protección IP | IP Protection rate IP 65

Grado protección IK| IK Protection rate IK 08

Temperatura trabajo | Working temperature -20~+45 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética |Energy efficiency Fuente luminosa clase E Class E lightsource

Garantía  |Guarantee 5 Años  Years

Versión opcional con función de emergencia
Optional version with emergency function

LUMINARIA INTEGRAL INTEGRAL FIXTURE
A prueba de agua, polvo y corrosión Water, dust and corrosion-proof
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Edificio de oficinas - Barcelona (España) Office building - Barcelona (Spain)

Con un diseño elegante y moderno, los proyectores 
de la gama estándar de Silversun ofrecen una 
solución estética y de alto rendimiento a un precio 
inigualable.  Con materiales conductores de 
grafeno para favorecer la disipación y una fuente 
de alimentación integrada, estos proyectores se 
encuentran a la vanguardia de la iluminación LED. 

Características de producto
▪ Carcasa anti corrosiva y protección IP66.
▪ Disipador de alumnio con proceso de refrigeración 
optimizado.
▪ Cristal templado de alta transmisión de luz y 
tratamiento antienvejecimiento.
▪ LED Nichia de primera calidad que aporta un 
mayor confort visual.

With a stylish and advanced design, this flood lights 
from  standard series of Silversun delivers excellent 
aesthetic feeling together with supreme performance 
at an unbeatable price. Adopting graphene thermal 
conductive materials and integrated driver solution, 
these flood lights represents the cutting edge of LED 
lighting. 

Product features
▪ Anti-corrosion coating surface and IP66 design.
▪ Casting aluminum heat sink with optimum cooling 
performance. 
▪ Tempered glass with high light transmittance and 
anti-aging treatment.
▪ First-rate Nichia LED that ensures greater visual 
comfort.

50W | 70W 100W

160mm

230m
m

200m
m

30mm 200mm

300m
m

250m
m

30mm
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PROYECTOR ESTÁNDAR STANDARD FLOOD LIGHT
Gama básica con fuente incorporada Basic series with driver on board

LED

FLR50xW FLR70xW FLR100xW

Potencia   | Power 50W 70W 100W

Tensión nominal | Rate voltage 220-240V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming No

Flujo luminoso |  Luminous flux 5.700lm 7.700lm 11.000lm

Eficacia | Efficacy 114lm/W 110lm/W

Temperatura de color  |  Color temperature 5.000K - 4.000K  

Reproducción cromática |  CRI >70

Ángulo luz | Beam angle 110 º 80 º

Vida útil L70B50 25 º |  Lifespan >250.000h

Material del cuerpo | Body material Aluminio Aluminum 

Color del cuerpo | Body color Negro Black

Tipo de difusor | Difusser model Transparente Clear Lente óptica Optical lens

Material de difusor | Difusser material Cristal templado Tempered glass

Grado protección IP|  IP Protection rate IP 66

Grado protección IK|  IK Protection IK 08

Temperatura trabajo | Working temperature -40~+40 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase D Class D llightsource

Garantía | Guarantee 3 Años  Years

La orientación del proyector se ajusta a través de los tornillos laterales The 
orientation of the flood light is made through the lateral adjustment screws
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Tenis Club de Santes - Santes (Francia) Tennis Club of Santes  - Santes (France)

Las instalaciones deportivas de tenis y pádel 
requieren una iluminación especial por su tipo de 
juego y la necesidad de iluminar cada rincón de la 
pista. La tendencia a jugar estos deportes cada vez 
más en pistas indoor así como en horas nocturnas 
hacen necesaria que la iluminación sea lo más 
eficiente y de calidad posible. La nueva gama 
premium de Silversun aporta un reparto lumínico 
perfecto así como una eficiencia nada desdeñable 
de 140lm/W.

Características de producto
▪ Carcasa anti corrosiva y protección IP65.
▪ Fuente de alimentación eficiente y de calidad.
▪ Flujo lumínico de hasta 75.000 lumens en la 
versión más potente y eficiencia de hasta 140 
lm/W.
▪ Resistencia IK10 máxima al choque para evitar 
roturas en caso de impacto de pelota.
▪ Ángulo 60º-90º con opción de ángulo 30º.

Sport facilities like tennis and padel courts require 
a special lighting because of the kind of sport and 
the need to illuminate every corner of the court. 
The increasing trend to play these sports more and 
more in indoor facilities as well as during night time 
makes the efficient and high quality light a must. The 
new special range premium of Silversun provides 
a perfect light distribution as well as a significant 
efficiency of 140lm/W. 

Product features
▪ Anti-corrosion coating surface and IP65 design.
▪ Reliable and high efficiency LED drivers. 
▪ Luminous flux of more than 75.000 lumens on its 
more powerful version and efficacy of up to140 
lm/W.
▪ IK10 maximum resistance to the shock to avoid 
broken pieces for ball impact. 
▪ Beam angle 60º-90º with option of 30º. 

150W 200W

320mm

512m
m

127m
m

370m
m

320mm

588m
m

130m
m

460m
m

300W

320mm

588m
m

130m
m

460m
m

100W50W

320mm

317m
m

123m
m

155m
m

320mm

356m
m

123m
m

230m
m
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Fuente
Power supplyLED

PROYECTOR PREMIUM PREMIUM FLOOD LIGHT
Alta calidad e iluminación High quality and lighting

FLS50xWD FLS100xWD FLS150xWD FLS200xWD FLS300xWD

Potencia |  Power 50W 100W 150W 200W 300W

Tensión nominal  | Rate voltage 100-277V AC 50/60Hz

Regulación  | Dimming 1-10V (Opcional DALI Optional DALI)

Flujo luminoso | Luminous flux 7.000lm 14.000lm 21.000lm 27.000lm 37.000lm

Eficacia | Efficacy 140lm/W 135lm/W 123lm/W

Temperatura de color  | Color temperature 5.000K - 4.000K  

Reproducción cromática |  CRI >70

Ángulo luz | Beam angle 60º / 90º (Opcional 30º Optional 30º)

Vida útil L70B50 25º |Lifespan >250.000h

Material del cuerpo| Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Body color Gris plata Silver grey

Tipo de difusor| Difusser model Lente óptica Optical lens

Material de difusor| Diffuser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP| IP Protection IP 65

Grado protección IK| IK Protection IK 10

Temperatura trabajo  | Working temperature -40 ºC ~+55 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase D Class D Lightsource

Garantía |Guarantee 5 Años  Years
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92mm

Aeropuerto - (España) - Airport (Spain)

La novedosa generación de proyectores de gran 
altura Silversun son ideales para amplias zonas 
exteriores como estadios deportivos, muelles y 
aeropuertos.
Cuentan con un diseño compacto y ligero basado 
en módulos led de alta potencia con lentes de 
ángulos cerrados ideales para focalizar y distribuir 
la luz de una manera más homogénea.
Pueden alcanzar hasta los 1.500W de potencia con 
una eficiencia de hasta 150lm/w.

Características de producto
▪ Carcasa anti corrosiva y protección IP66.
▪ IK10 necesaria para instalaciones deportivas 
▪ Flujo lumínico de más de 200.000 lúmenes en la 
versión más potente y eficiencia de hasta 150 lm/W.
▪ Cuerpo de Aluminio fundido en alta presión que 
garantiza una óptima disipación de calor.
▪ Opción de instalar las fuentes de alimentación 
en compartimientos independientes facilitando el 
mantenimiento.

The new generation of Silversun high mast 
Floodlights are the perfect solution for large 
outdoor areas such as sports stadiums, docks and 
airports.
Compact and lightweight design based on high 
power LED modules with narrow angle lenses 
ideal for focusing and distributing light in a more 
homogeneous way.
They can reach up to 1.500W of power with an 
efficiency of up to 150lm/w.

Product features
▪ Anti-corrosion coating surface and IP66 design.
▪ IK10 required for sports facilities
▪ Luminous flux of more than 200.000 lumens on its 
more powerful version and efficacy until 150 lm/W.
▪ High pressure die-cast aluminum body that 
guarantees optimum heat dissipation.
▪Option to install the power supplies in separte 
compartments, facilitating maintenance. 

1500W800W | 1000W | 1200W
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PROYECTOR GRAN ALTURA HIGH MAST FLOOD LIGHT
Potente iluminación para exteriores Powerful outdoor lighting

Fuente
Power supplyLED

FLM800FW FLM1000FW FLM1200FW FLM1500FW

Potencia |  Power 800W 1000W 1200W 1500W

Tensión nominal | Rate voltage 100-277V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming 1-10V (Opcional DALI Optional DALI)

Flujo luminoso | Luminous flux 113.000lm 136.000lm 152.000lm 225.000lm

Eficacia |  Efficacy 141lm/W 136lm/W 126lm/W 150lm/W

Temperatura de color|Color temperature 5.700K

Reproducción cromática |  CRI >70

Índice consistencia TV | TLCI ≥90

Ángulo luz | Beam angle 30 º (Opcional 15º - 20º Optional 15º - 20º)

Vida útil L70B50 25 º |Lifespan >163.000h

Material del cuerpo| Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo| Body color Gris plata Silver Grey

Tipo de difusor | Difusser model Lente ópticam Optical lens

Material de difusor | Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP| IP Protection rate IP 66

Grado protección IK| IK Protection IK 10

Temperatura trabajo|Working temperature -30 ºC~+40 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética |Energy efficiency -

Garantía| Guarantee 5 Años  Years
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Estadio Getterman - Texas (USA) Getterman Stadiun- Texas (USA)

750W | 1000W | 1200W

Los proyectores sport de Silversun son la perfecta 
solución para estadios, campos deportivos y 
cualquier otra instalación de gran altura. Sustituto 
ideal de los antiguos focos redondos de halogenuro 
metálico o vapor de sodio. Su estructura de alta 
resistencia recubierta de polvo de poliéster para 
evitar corrosión garantiza una larga durabilidad del 
producto. Cuentan con potencias que van desde 
los 750W hasta los 1.250W con eficiencia de hasta 
140lm/W

Características de producto
▪ Carcasa anti-corrosiva con polvo de poliéster y 
protección IP66
▪ IK10 necesaria para instalaciones deportivas
▪Flujo luminoso de hasta 163.000 lm con una 
eficiencia de hasta 140lm/w
▪ Cuerpo de Aluminio forjado en alta presión que 
garantiza una óptima disipación de calor.

Silversun sports round floodlights are the perfect 
solution for stadiums, sports fields and any other 
high-rise installation. Ideal replacement for the old 
round metal halide or sodium vapor bulbs. Its high 
resistance structure covered with polyester powder 
to prevent corrosion guarantees a long product 
life. High power ranges from 750W to 1250W with 
efficiency up to 140lm/W.

Product features
▪ Anti-corrosion polyester coating surface and IP66 
protection
▪ IK10 required for sports facilities
▪ Luminous flux up to 163,000 lm with an efficiency 
up to 140lm/w
▪ High pressure forged aluminum body that 
guarantees optimum heat dissipation.
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PROYECTOR SPORT SPORT FLOOD LIGHT
Especial para la industria alimentaria Special for the food industry

FLC750FW FLC1000FW FLC1200FW

Potencia | Power 750W 1000W 1200W

Tensión nominal | Rate  voltage 100-277V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming 1-10V (Opcional DALI Optional DALI)

Flujo luminoso | Luminous flux 105.000lm 132.000lm 162.000lm

Eficacia | Efficacy 140lm/W 132lm/W 135lm/W

Temperatura de color | Color temperature 5.700K

Reproducción cromática |  CRI |TLCI >70

Ángulo luz | Beam angle 25º (Opcional 15º - 20º Optional 15º - 20º)

Vida útil L70B50 25º | Lifespan >163.000h

Material del cuerpo | Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Body color Negro Black

Tipo de difusor | Difusser model Lente óptica Optical lens

Material de difusor | Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP | IP Protection rate IP 66

Grado protección IK | IK Protection IK 10

Temperatura trabajo | Working temperature -30 ºC ~+40 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética | Energy efficiency -

Garantía | Guarantee 5 Años  Years

Fuente
Power supplyLED
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Siderurgia - Bilbao (España) Steel industry - Bilbao (Spain)

La industria siderúrgica o las salas de calderas 
requieren una iluminación especial por estar expuesta 
a altas temperaturas de trabajo. Silversun presenta 
una solución de alto rendimiento para este tipo de 
instalaciones, aguantando temperaturas de hasta 
85ºC. La exclusiva tecnología térmica avanzada de 
grafeno para una excelente disipación y una mayor 
eficiencia convierte a esta luminaria en la solución 
LED perfecta para instalaciones de este tipo. 

Características de producto
▪ Carcasa anti corrosiva y protección IP65.
▪ Disipador de alumnio con proceso de refrigeración 
optimizado.
▪ Fuente de alimentación eficiente y de calidad.
▪ LED Nichia de primera calidad con base de 
cerámica, perfecto para entornos de altas 
temperaturas.

The metal processing industry as well as boiler 
rooms require special lighting due to the exposure 
to high working temperatures. Silversun presents 
a high performance solution for this type of 
installation, withstanding temperatures of up to 
85ºC. The exclusive advanced graphene thermal 
technology for superb dissipation and higher 
efficiency makes this luminaire the perfect LED 
solution for this kind of facilities. 

Product features
▪ Anti-corrosion coating surface and IP65 design.
▪ Casting aluminum heat sink with optimum cooling 
performance. 
▪ Reliable and high efficiency power supply.
▪ First-rate Nichia LED with ceramic base, perfect 
for high temperature environments.

150W | 200W
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PROYECTOR ALTAS TEMP. HIGH-TEMP FLOOD LIGHT
Gama especial para industria hasta 85ºC Special series for industry up to 85ºC

Fuente
Power supply

LED

FLT150CW FLT200CW

Potencia |  Power 150W 200W

Tensión nominal |Rate voltage 100-277V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming NO

Flujo luminoso | Luminous flux 16.500lm 21.500lm

Eficacia |  Efficacy 110lm/W 108lm/W

Temperatura de color | Color temperature 5.000K

Reproducción cromática |  CRI >70

Ángulo luz | Beam angle 120 º

Vida útil L80B50 25 º |  Lifespan L80B10 >132.000h

Material del cuerpo| Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo| Body color Negro Black

Tipo de difusor | Difusser model Transparente Clear

Material de difusor | Difusser material Cristal Templado Tempered Glass

Grado protección IP | IP Protection rate IP 65

Grado protección IK |IK Protection rate IK 07

Temperatura trabajo | Working temperature -40 º C~+85 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase D Class D lightsource

Garantía | Guarantee 5 Años  Years
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Gasolinera Shell - Brighton (Inglaterra) Shell gas station - Brighton (England)

Los proyectores empotrables de Silversun 
proporcionan una iluminación eficiente y 
robusta para áreas con marquesinas, como las 
gasolineras. Una iluminación eficiente y atractiva, 
elementos esenciales para crear la visibilidad, la 
seguridad y el ambiente adecuados para que los 
clientes visiten las estaciones de servicio.

Características de producto
▪ Eficiencia lumínica de hasta 140lm/W.
▪ Distintas opciones de montaje: encastrar o 
superficie
▪ Alto grado de protección para extender la vida 
útil del producto: IP65 y KV4.

The canopy light of Silversun provides an energy 
efficient and robust means for lighting areas 
with canopies, such as gas stations. Attractive, 
efficient lighting is essential for creating the right 
visibility, appearance, safety and ambience for 
customers visiting petrol stations at night. Silversun 
canopy lights achieve this goal.

Product features
▪ Up to 140lm/W ultra high efficiency.
▪ Complete mounting options: surface or recessed
▪ High protection degree to extend the product 
lifespan: IP65 and KV4 rates.

60W | 100W
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PROYECTOR MARQUESINAS CANOPY LIGHT
Visibilidad y seguridad para gasolineras Visibility and security for gas stations

LED

Versión con sensor opcional
Optional version with motion sensor

 CLY60NW CLY100NW

Potencia | Power 60W 100W

Tensión nominal | Rate voltage 100-277V AC 50/60Hz

Regulación | Rate Dimming No

Flujo luminoso | Luminous flux 9.000lm 14.000lm

Eficacia | Efficacy 150lm/W 140lm/W

Temperatura de color | Color temperature 4.000K

Reproducción cromática| CRI >80

Ángulo luz  | Beam angle 120º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >250.000h

Material del cuerpo | Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Body color Blanco White

Tipol de difusor |Difusser model Translúcido Milky

Material de difusor |Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP| IP Protection rate IP 65

Grado protección IK| IK Protection IK 08

Temperatura trabajo |Working temperature -40 ºC ~+50 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor Opcional Optional

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase E  Class E Lightsource

Garantía | Guarantee 5 Años  Years

Fuente
Power supply
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Parque-Frankfurt (Alemania) Park-Frankfurt (Germany)

Más estilizado y con un toque moderno, así es la
luminaria Villa de Silversun, un clásico reconvertido 
al LED con todas las ventajas: durablidad, alta 
eficiencia, potencia asegurada, completa 
protección IP65 y chip Luxeon de larga duración. 
Todo un pack que permitirá a municipios 
disfrutar de los beneficios de las tecnologías más 
avanzadas sin dejar atrás el diseño.

Características de producto
▪ Alta eficiencia lumínica gracias a sus más de 
100lm/W.
▪ IP65 con superficie anti corrosiva.
▪ Temperatura de trabajo de -30ºC hasta +50ºC
y de humedad de hasta el 90% para soportar las
inclemenencias climáticas.

More stylized and with a modern touch, this is 
the Silversun Villa luminaire, a classic converted 
to LED with all the advantages: durability, 
high efficiency, reliable power, complete IP65 
protection and longlasting Luxeon chip. A whole 
pack that will allow cities to enjoy the benefits of 
the most advanced technologies without leaving 
the design behind.

Product features
▪ High light efficiency with more than 100lm/W.
▪ IP65 with anti-corrosion coating surface.
▪ Working temperature from -30ºC to + 50ºC and
humidity of up to 90% to withstand inclement 
weather.

30W | 60W
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LUMINARIA VILLA VILLA LUMINAIRE
El clásico farol reconvertido al LED The classic lantern, converted to LED

LED
Fuente
Power supply

 STV30NW STV60NW

Potencia | Power 30W 60W

Tensión nominal | Rate voltage 100-277V AC 50/60Hz

Regulación | Rate Dimming No

Flujo luminoso | Luminous flux 3.000lm 6.000lm

Eficacia | Efficacy 100lm/W

Temperatura de color | Color temperature 4.000K

Reproducción cromática| CRI >80

Ángulo luz  | Beam angle 120 º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >184.000h

Material del cuerpo | Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Body color Negro Black

Tipol de difusor |Difusser model Translúcido Milky

Material de difusor |Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP| IP Protection rate IP 66

Grado protección IK| IK Protection IK 08

Temperatura trabajo |Working temperature -30 ºC ~+50 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor No

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase E  Class E Lightsource

Garantía | Guarantee 5 Años  Years
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Puente - Adomi (Ghana) Bridge - Adomi (Ghana)

La iluminación LED exterior es fundamental para 
mejorar nuestra calidad de vida y las infraestructuras 
de la forma más eficiente. Los viales compactos de 
Silversun realzan la iluminación de calles, edificios, 
plazas y tiendas al mismo tiempo que proporcionan 
un notable ahorro gracias a su eficiencia, su menor 
necesidad de mantenimiento y su larga vida útil.

Características de producto
▪ Exterior muy ligero con función refrigerante que 
mejora notablemente el rendimiento de la lámpara.
▪ Brazo rotativo de 90º opcional para conectar con 
el poste.
▪ La óptica asimétrica reduce el gasto innecesario 
de una forma eficiente.
▪ La fotocélula enciende la luminaria cuando la luz 
natural está por debajo de 10 luxes, facilitando el 
ahorro.

External LED lighting is fundamental solution for 
helping to enhance quality of life and improve 
infrastructure in an efficient and cost-effective 
manner. Silversun compact street light fixtures 
enhance illumination along city streets while 
providing savings through increased energy 
efficiency, decreased maintenance needs and 
longer-rated lifetimes.

Product features
▪ Light finned upper cover with cooling function 
that improves the performance of the lamp.
▪ Optional 90º rotating joint for pole connection.
▪ The asymmetric optical design reduces the 
unnecessary waste on an efficient way.
▪ The photocell turns the light on when natural light 
is below 10 luxes, achieving greater savings.

30W 60W
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Fuente
Power supply

VIAL COMPACTO COMPACT STREET LIGHT
Iluminación eficiente de vías urbanas Efficient lighting for urban areas

LED

STH30CWS STH30NWS STH60CWS STH60NWS

Potencia | Power 30W 60W

Tensión nominal | Rate voltage 120-277V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming NO

Flujo luminoso | Luminous flux 3.600lm 7.200lm

Eficacia | Efficacy 120lm/W

Temperatura de color | Color temperature 5.700K 4.000K 5.700K 4.000K

Reproducción cromática |  CRI >70

Ángulo luz | Beam angle Asimétrico 140 º Asymmetric 140 º

Vida útil L70B50  25 º | Lifespan >184.000h

Material del cuerpo | Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Body color Gris plata Silver grey

Tipo de difusor | Difusser model Lente óptica  Optical lens

Material de difusor ! Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP | IP Protection rate IP 66

Grado protección IK | IK Protection IK 09

Temperatura trabajo |Working temperature -40 º C~+45 ºC

Sensor de luminosidad |Light sensor SI YES

Eficiencia energética |Energy efficiency Fuente luminosa clase E Class E lightsource

Garantía  | Guarantee 5 Años  Years

El sensor de luminosidad permite que se encienda cuando la luz 
natural sea inferior a 10 luxes y se apague por encima de 50 luxes.
The light sensor turns the light on when natural light level is below 10 

lux and turns it off above 50 luxes. 
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Centro comercial - Madrid (España) Shopping center - Madrid (Spain)

Iluminar una ciudad presenta muchos desafíos. 
Factores como el tráfico, los accidentes o el clima 
hace que se  necesiten niveles adecuados de 
iluminación para que la ciudad se sienta segura 
y atractiva.  Por otro lado es importante reducir 
los costos de energía y maximizar su compromiso 
medioambiental. Los viales Premium de Silversun 
ayudan a responder con éxito a estos desafíos.

Características de producto
▪ Fácil acceso al sistema eléctrico y a la fuente 
de alimentación Philips para añadir sistemas de 
inteligencia.
▪ Brazo rotativo de 90º opcional para conectar con 
el poste.
▪ La óptica asimétrica reduce el gasto innecesario 
de una forma eficiente.
▪ La fotocélula enciende la luminaria cuando la luz 
natural está por debajo de 10 luxes, facilitando el 
ahorro.

Lighting a city presents many challenges. The 
dynamics on it change constantly due to traffic 
levels, accidents or the weather. You need the right 
levels of illumination to respond to those changes 
and make the city feel safe, attractive and inviting. 
But also to reduce energy costs and maximise your 
green credentials.  Silversun Premium street lights can 
help to successfully respond to these challenges.

Product features
▪ Easy access to the electrical system and Philips 
power supply to add intelligence systems. 
▪ Optional 90º rotating joint for pole connection.
▪ The asymmetric optical design reduces the 
unnecessary waste on an efficient way.
▪ The photocell turns the light on when natural light is 
below 10 luxes, achieving greater savings.

50W 120W
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STHP50NWS STHP120NWS STHP150NWS

Potencia | Power 50W 120W 150W

Tensión nominal | Rate voltage 120-277V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming NO

Flujo luminoso | Luminous flux 7.000lm 14.000lm 17.000lm

Eficacia | Efficacy 140lm/W 117lm/W 113lm/W

Temperatura de color Color temperature 5.700K

Reproducción cromática |  CRI >70

Ángulo luz | Beam angle Asimétrico 140 º Asymmetric 140 º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >184.000h

Material del cuerpo| Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Difusser color Gris Grey

Tipo de difusor | Difusser model Lente óptica Optical lens

Material de difusor | Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP |IP Protection rate IP 65

Grado protección IK |IK Protection IK 09

Temperatura trabajo Working temperature -40 º C~+45 ºC

Sensor de luminosidad | Light sensor SI YES

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase E Class E lightsource

Garantía  |Guarantee 5 Años  Years

Fuente
Power supplyLED

VIAL PREMIUM PREMIUM STREET LIGHT
Mayor potencia y automatización More power and automation



36

Vía urbana - Frankfurt (Alemania) Street - Frankfurt (Germany)

Uno de los propósitos de Silversun siempre ha sido 
ayudar a reducir los niveles de CO2 y qué mejor 
que hacerlo con luminarias que funcionen 100% 
con energías renovables, más concretamente la 
energía solar. Esta gama no requiere de cableado 
y funciona únicamente con batería interna, 
reduciendo los costos de energía y maximizando 
nuestro compromiso medioambiental.

Características de producto
▪ El sensor de presencia contribuye a la 
optimización, evitando el gasto innecesario de 
energía. 
▪ Eficiencia lumínica superior a 150lm/W.
▪ IP65 con superficie anti-corrosiva.
▪ Disposición de la batería de litio fácilmente 
accesible y situación del  controlador fácil de 
mantener

One of Silversun's purposes has always been to 
help reduce CO2 levels and what better way to 
do it with luminaires that work 100% with renewable 
energy, more specifically solar energy. This range 
of products does not require wiring and works only 
with an internal battery, reducing energy costs 
and maximizing our environmental commitment.

Product features
▪ The motion sensor contributes to optimization, 
avoiding unnecessary energy expenditure. Up to 
▪ 150lm/W ultra high efficiency.
▪ IP65 with anti-corrosion coating surface.
▪ Easily removable lithium battery storage and 
control battery box easy to maintain

30W 60W
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VIAL SOLAR SOLAR STREET LIGHT
Iluminación limpia sin cables Renewable lighting with no cables

 SSL30NW SSL60NW

Potencia | Power 30W 60W

Capacidad batería |Batery capacity 30Ah 60Ah

Duracción batería |Batery life 12h

Flujo luminoso | Luminous flux 4.700lm 9.500lm

Eficacia | Efficacy 156lm/W

Temperatura de color | Color temperature 4.000K

Reproducción cromática| CRI >70

Ángulo luz  | Beam angle Asimétrico 140 º Asymmetric 140 º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >184.000h

Material del cuerpo | Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Body color Gris Grey

Tipol de difusor |Difusser model Lente óptica Optical lens

Material de difusor |Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP| IP Protection rate IP 65

Grado protección IK| IK Protection IK 08

Temperatura trabajo |Working temperature -10 ºC ~+60 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor SI YES

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase E  Class E Lightsource

Garantía | Guarantee 3 Años  Years
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Planta de reciclaje Desch - Waalwijk  (Holanda) Desch Plantpak - Waalwijk (The Netherlands)

Concebido para reemplazar las viejas líneas de 
luminarias con tubos, el Line Light de Silversun es la 
solución definitiva para este tipo de instalaciones. 
Dos modelos de 5 o  7 cables según los 
requerimientos de la instalación. Con 5 ángulos de 
apertura distintos y un regulador de flujo luminoso 
que permite elegir la intensidad de cada luminaria 
entre el 100% y el 60%.

Características de producto
▪ Diseñado para reemplazo de tubos convencionales 
T5 y T8, pudiendo instalarse rápidamente.
▪ El regulador de flujo luminoso permite elegir la 
intensidad de la luminaria entre el 100% y el 60%.
▪ Lente a elegir entre 5 ángulos de apertura 
diferentes.

Developed to replace the old lines of luminaires 
with tubes, Silversun Line light is the final solution for 
this type of installation. Two models of 5 or  7 cables 
according to the installation requirements. With 5 
different beam angles and a luminous flux switch 
that allows to choose the light intensity of each 
luminaire between 100% and 60%.

Product features
▪ Designed for the replacement of conventional T5 
and T8 tubes with an easy installation.
▪ Luminous flux DIP-switch allows to select the lumen 
output between 100% and 60%.
▪ 5 different beam angles to choose.

70W | 100W

1437mm68mm

74m
m
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LINE LIGHT LINE LIGHT
Infinitas líneas de luz Infinite lines of light

LLD70xWy5 LLD70xWy7 LLD100xWy5 LLD100xWy7

Potencia | Power Configurable  70W-60W-50W-40W 100W

Número de cables |Cable quantity 5 7 5 7

Unidades en línea | Linkable units <25

Tensión de voltaje | Working voltage 220-240V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming Opcional  DALI Optional  DALI

Flujo luminoso | Luminous flux 9.900lm - 8.700lm - 7.500lm - 6.100lm 14.000lm

Eficacia | Efficacy 141lm/W 140lm/W

Temperatura de color | Color temperature 5.000K - 4.000K

Reproducción cromática |  CRI >80

 Ángulo luz |Beam angle S=30º, N=60º, W=90º, A=Asim Asymm, 2A= Doble asim Double asymm.

Vida útil L70B50 25º| Lifespan >189.000

Material del cuerpo | Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Body color Blanco White

Tipo de difusor | Difusser model Lente óptica Optical lens

Material de difusor | Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP | IP Protection rate IP 20

Grado protección IK | IK Protection IK 06

Temperatura trabajo | Working temperature -25ºC~+35ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase C Class C lightsource

Garantía | Guarantee 5 Años  Years

Fuente
Power supplyLED
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Aldi - Ommen  (Holanda) Aldi - Ommen (The Netherlands)

Concebido para reemplazar las viejas líneas de 
luminarias con tubos, el Line Light Retrofit de Silversun 
es compatible, además, con la mayoría de rieles 
del mercado. Con 5 ángulos de apertura distintos 
y un regulador de flujo luminoso que permite elegir 
la intensidad de cada luminaria entre el 100% y el 
60%. Su instalación es incluso más fácil que la del 
Line Light pues solo es necesario seleccionar la 
intensidad lumínica deseada, conectar la luminaria 
y encajarla en el riel existente.

Características de producto
▪ Diseñado para reemplazo de tubos convencionales 
T5 y T8, pudiendo instalarse rápidamente.
▪ El regulador de flujo luminoso permite elegir la 
intensidad de la luminaria entre el 100% y el 60%.
▪ Lente a elegir entre 5 ángulos de apertura 
diferentes.

Developed to replace the old lines of luminaires with 
tubes, Silversun Retrofit Line light is also compatible 
with most trunking rails on the market. With 5 different 
beam angles and a luminous flux switch that allows 
to choose the light intensity of each luminaire 
between 100% and 60%. The installation is even 
easier than Line Light's because only takes three 
steps: select the desired light intensity, connect the 
luminaire and fix it into the existing rail.

Product features
▪ Designed for the replacement of conventional T5 
and T8 tubes with an easy installation.
▪ Luminous flux DIP-switch allows to select the lumen 
output between 100% and 60%.
▪ 5 different beam angles to choose.

70W 
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LINE LIGHT RETROFIT RETROFIT LINE LIGHT
Compatibilidad y funcionalidad Compatibility and functionality

Fuente
Power supplyLED

LLRD70-W

Potencia | Power Configurable  70W - 60W - 50W -  40W

Tensión nominal | Rate voltage 220-240V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming NO

Flujo luminoso | Luminous flux 9.900lm - 8.700lm - 7.500lm - 6.100lm

Eficacia | Efficacy 141lm/W

Temperatura de color | Color temperature 5.000K - 4.000K

Reproducción cromática |  CRI >80

 Ángulo luz |Beam angle S=30º, N=60º, W=90º, A=Asim Asymm, 2A= Doble asim Double asymm.

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >189.000h

Material del cuerpo | Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Body color Blanco White

Tipo de difusor | Difusser model Lente óptica Optical lens

Material de difusor | Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP | IP Protection rate IP 20

Grado protección IK | IK Protection IK 06

Temperatura trabajo | Working temperature -25 º C~+35 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase C Class C ligtsource

Garantía | Guarantee 5 Años  Years
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Estación de bomberos - Breda  (Holanda) Fire station - Breda  (The Netherlands)

Los tubos T8 de Silversun son la alternativa de ahorro 
energético ideal para las lámparas fluorescentes 
existentes. Su alta eficiencia de hasta 150lm/W 
significa que, con un menor consumo, es capaz de 
generar una luz de alta calidad y eficiencia. Con 
una apariencia robusta y refinada sin disipador 
de aluminio, convirtiéndolo en un tubo ecológico 
100% reciclable.

Características de producto
▪ Compatible con balastro magnético tradicional 
del fluorescente T8.
▪ Tubo sin disipador de aluminio y con gel de sílice, 
haciéndolo 100% reciclable.

Silversun tubes are an ideal energy saving alternative 
to existing linear fluorescent luminaires. The high 
efficiency of up to 150 lm/W means less electricity is 
consumed to generate high quality light efficiently. 
The series has a fully enclosed design that delivers a 
robust and refined appearance without aluminum 
heatsink, converting it into a 100% recyclable 
ecological tube.

Product features
▪ Compatible with traditional magnetic ballast for 
the T8 fluorescent..
▪ Tube without aluminum heatsink and with silica 
gel, making it 100% recyclable.

18W 24W
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ECOTUBO T8 T8 ECOTUBE
Alternativa energética 100% reciclable Energy saving alternative 100% recyclable

TLL218CW2 TLL218NW2 TLL523CW2 TLL523NW2

Potencia |  Power 18W 24W

Tensión nominal|Working voltage 220-240V AC 50/60Hz

Conexión | Conection G13

Regulación | Dimming NO

Flujo luminoso | Luminous flux 2.200lm 3.600lm

Eficacia | Efficacy 138lm/W 150lm/W

Temperatura de color Color temperature 5.000K 4.000K 5.000K 4.000K

Reproducción cromática |  CRI >80

Ángulo luz | Beam angle 175 º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >67.000h

Color del cuerpo | Body color Blanco White

Tipo de difusor | Difusser model Translúcido Milky

Material de difusor | Difuser material Nanoplástico Nanoplastic

Grado protección IP|IP Protection rate IP 20

Grado protección IK|IK Protection IK 06

Temperatura trabajo | Working temperature -20 º C~+45 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética|Energy efficiency Fuente luminosa clase E Class E lightsource

Garantía | Guarantee 5 Años  Years
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Royal Smilde - Edam (Holanda) Royal Smilde - Edam (The Netherlands)

60x60cm
35W
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35W
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La normativa europea para oficinas obliga a la 
instalación de luminarias con un UGR por debajo 
de 19 para evitar la sensación de deslumbramiento. 
La gama Premium de paneles de Silversun cuentan 
con este requisito, además de ofrecer una alta 
eficiencia, distintos tamaños, opciones de montaje 
variadas y CCT variable, lo que significa que el 
cliente puede elegir la temperatura de color (3000K, 
4000K o 5400K) antes de instalar, pudiendo así crear 
distintos ambientes.

Características de producto
▪ Ahorro de energía del 50% comparados con las 
luminarias con tubos T8 convencionales.
▪ Eficiencia de 100 lúmenes por vatio y temperatura 
de color variable.
▪ Distintas opciones de montaje.
▪ Difusor UGR<19 anti-deslumbramiento.

European regulations for offices require the 
installation of luminaires with a UGR below 19 to 
avoid glare sensation. The Premium range of Silversun 
panels meet this requirement in addition to offering 
high efficiency, different sizes, several mounting 
options and changeable CCT, which means that 
the customer can choose the color temperature 
(3000K, 4000K or 5400K) before installing, thus being 
able to create different environments.

Product features
▪ Energy savings of up to 50% compared to luminaires 
with conventional T8 tubes.
▪ Light efficiency of 100 lumen per watt and 
changeable color temperature.
▪ Different mounting options.
▪ UGR<19 anti-glare diffuser.
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PANEL ESTÁNDAR CCT CCT STANDARD PANEL
Alta eficiencia en 60x60 High efficiency in 60x60

PND35CC60U PND35CC62U PND35CC123U

Potencia | Power 35W

Tensión nominal | Rate voltage 220-240V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming Opcional 1-10V y DALI Optional 1-10V and DALI

Flujo luminoso | Luminous flux 3.600lm

Eficacia | Efficacy 103lm/W

Temperatura de color Color temperature Configurable 5.400K - 4.000K - 3.000K

Reproducción cromática |  CRI >80

Ángulo luz | Beam angle 95 º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >62.000h

Material del cuerpo| Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Difusser color Blanco White

Tipo de difusor | Difusser model Prismático Prismatic

Material de difusor | Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP |IP Protection rate IP 20

Grado protección IK |IK Protection IK 06

Temperatura trabajo |Working temperature -20 º C~+40 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase D Class D lightsource

Garantía |Guarantee 5 Años  Years

Difusor UGR<19 que evita el deslumbramiento
Diffuser UGR<19 to avoid glareCCT variable

Changeable CCT
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Metro XL - Waalwijk (Holanda) Metro XL - Waalwijk (The Netherlanda)

Por su capacidad para crear modernos y atractivos 
espacios, los paneles Silversun son perfectos 
para sustituir a las antiguas luminarias con tubos 
fluorescentes. Con una simple instalación podrá 
disfrutarse de estas eficientes luminarias ultrafinas 
en muchos espacios con necesidades lumínicas 
generales y CCT variable, lo que significa que el 
cliente puede elegir la temperatura de color (3000K, 
4000K o 5400K) antes de instalar, pudiendo así crear 
distintos ambientes.

Características de producto
▪ Ahorro de energía del 50% comparados con las 
luminarias con tubos T8 convencionales.
▪ Su exterior moderno y elegante permite crear  
nuevos y renovados ambientes.

Silversun panel represents an excellent deal for 
those looking for pleasant and efficient lighting 
due to its innovative and slim shape that delivers 
a uniform surface of light, creating modern and 
trendy environments. With simple installation, the 
panels can be used to replace functional luminaires 
in general lighting applications and changeable 
CCT, which means that the customer can choose 
the color temperature (3000K, 4000K or 5400K) 
before installing, being able to create different 
environments.

Product features
▪ Energy savings of up to 50% compared to luminaires 
with conventional T8 tubes.
▪ Its modern and elegant housing helps create 
renewed environments.
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Difusor UGR<19 que evita el deslumbramiento
Diffuser UGR<19 to avoid glare

PNW32NW60 PNW32NW62 PNW32NW123

Potencia | Power 32W

Tensión nominal | Rate voltage 220-240V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming Opcional 1-10V y DALI Optional 1-10V and DALI

Flujo luminoso | Luminous flux 3.900lm

Eficacia | Efficacy 120lm/W

Temperatura de color |Color temperature 4.000K

Reproducción cromática |  CRI >90

Rojo saturado R9|  Saturated red  >50

Ángulo luz | Beam angle 95 º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >62.000h

Material del cuerpo| Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Difusser color Blanco White

Tipo de difusor | Difusser model Prismático Prismatic

Material de difusor | Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP |IP Protection rate IP 20

Grado protección IK |IK Protection IK 06

Temperatura trabajo |Working temperature -20 º C~+40 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase D Class D lightsource

Garantía |Guarantee 5 Años  Years

PANEL PREMIUM PREMIUM PANEL
Reprodución cromática >90 Color Rendering >90
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Con una apariencia elegante que convierte 
un espacio en refinado y moderno, este panel 
transparente con fuente de alimentación 
DALI permite la opción de integrar un control 
inalámbrico bluetooth a través de una aplicación 
personalizada de nuestro partner TRIDONIC. El 
nuevo panel Silversun tiene una placa guía con 
más del 80% de transmitancia de luz. Distribución 
uniforme de la luz, iluminación suave y lisa con el 
40% de la luz proyectada hacia arriba y el 60% 
hacia abajo de la luminaria.

Características de producto
▪ Marco extra fino con solo 17.5mm de grosor.
▪ Estructura de aluminio puro con tratamiento de 
spray blanco.
▪ Dos diferentes opciones de montaje.

With an elegant appearance that turns a space 
into refined and modern, this transparent panel with 
DALI power supply allows the option of integrating 
a wireless bluetooth control through a customized 
application from our partner TRIDONIC. This new 
Silversun luminaire has a guide plate with more 
than 80% of light transmittance. Uniform distribution 
of light, soft and smooth lighting with 40% of the 
light projected upwards and 60% downwards of 
the luminaire. 

Product features
▪ Super slim size with only 17.5mm thickness.
▪ Pure aluminum frame with white spray treatment.
▪ Two different mounting options.

Tienda deportiva - Viena (Austria) Sports retailer Vienna (Austria)

48W

1195mm

17
m

m

1172mm

295mm

295m
m

272m
m

1195m
m

17mm

1172m
m

295m
m

295mm
272mm



CATÁLOGO ILUMINACIÓN 2023/2024· LIGHTING CATALOGUE 2023/2024 49

PANEL TRANSPARENTE CCT CCT CLEAR PANEL
Con difusor transparente With clear diffuser

PDC48CC123D

Potencia | Power 48W

Tensión nominal | Rate voltage 220-240V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming DALI

Flujo luminoso | Luminous flux 4.600lm

Eficacia | Efficacy 96lm/W

Temperatura de color Color temperature Configurable 5.400K - 4.000K - 3.000K

Reproducción cromática |  CRI >80

Ángulo luz | Beam angle 120 º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >62.000h

Material del cuerpo| Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Difusser color Blanco White

Tipo de difusor | Difusser model Transparente Prismático Prismatic Clear

Material de difusor | Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP |IP Protection rate IP 40

Grado protección IK |IK Protection IK 06

Temperatura trabajo Working temperature -20 º C~+45 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase D Class D lightsource

Garantía |Guarantee 5 Años  Years

Fuente
Power supply
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Biblioteca - Benimaclet (España) Library - Benimaclet (Spain)

La nueva luminaria colgante de SILVERSUN es 
idonea para espacios con grandes alturas
Gracias a las distintas opciones de montaje 
y accesorios, sus posibilidades se multiplican, 
ofreciendo una solución perfecta y de fácil 
instalación.

Características de producto
▪ Eficiencia lumínica de hasta 120lm/W.
▪ Diferentes opciones de montaje: colgante, 
superficie o empotrado.
▪ Carcasa de aluminio en dos colores: negro y 
blanco.

The new Silversun pendant luminaire is ideal of 
rooms with high ceiling height.
Multiple mounting options and accessories, 
makes it a perfect and easy-to-install solution.

Product features
▪ Up to 120lm/W ultra high efficiency.
▪ Different mounting options: hanging, surface or 
recessed.
▪ Aluminum body in two colours: black and white.

32W 40W



CATÁLOGO ILUMINACIÓN 2023/2024· LIGHTING CATALOGUE 2023/2024 51

LUMINARIA COLGANTE PENDANT LUMINAIRE
Versátil y sobria Versatile and sober

PLU232CCB PLU232CCW PLU540CCB PLU540CCW

Potencia |  Power 32W 40W

Tensión nominal | Rate voltage 220-240V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming No

Flujo luminoso| Luminous flux 3.900lm 4.800lm

Eficacia |  Efficacy 120lm/W

Temperatura de color | Color temperature Configurable 4.000K - 3.000K

Reproducción cromática |  CRI >80

Ángulo luz  | Beam angle 100º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >170.000h

Material del cuerpo | Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Body color Negro  Black Blanco White Negro  Black Blanco White

Tipo del difusor | Diffuser model Translúcido  Milky

Material del difusor | Diffuser material Policarbonato  Polycarbonate

Grado protección IP |  IP Protection rate IP 20

Grado protección IK |  IK Protection IK 02

Temperatura trabajo | Working temperature -20 ºC ~+45 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor No

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa Clase D  Class D lightsource

Garantía  | Guarantee 5 Años  Years

Dos colores: negro y blanco
Two colours: black and white
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BMW - Munich (Alemania) BMW - Munich  (Germany)

Una iluminación óptima es esencial en el ámbito 
comercial. Las soluciones lumínicas bien diseñadas 
realzan el aspecto del producto y aumentan 
las ventas a la vez que ahorran energía. Una luz 
flexible proporcionada por la última tecnología 
Silversun mostrará los productos de la mejor forma 
y maximizará la experiencia de compra. El nuevo 
foco de carril cuenta con la propiedad de ser un 
solo producto en lugar de tres gracias a su switch 
de cambio de color de luz. Una sola solución para 
distintos ambientes.  

Características de producto
▪ Conexión trifásica
▪ Switch de tres posiciones para cambio de color 
de luz.
▪ Luminarias que logran el máximo ahorro 
energético, cerca del 50% .

Optimum lighting is essential in retail environments. 
Well-designed lighting solutions enhance the look 
of the merchandise, leading to increased sales and 
saving energy. Flexible, efficient, high quality light, 
powered by Silversun track lights can help stores 
to effectively profile their products to maximize the 
customers shopping experience. The new track 
light has the property of being a single product 
instead of three thanks to its light color change 
switch. A single solution for different environments.

Product features
▪ Three-phase connection.
▪ Three-position switch for light color change.
▪ Luminaires that achieve maximum energy savings, 
close to 50%

30W



CATÁLOGO ILUMINACIÓN 2023/2024· LIGHTING CATALOGUE 2023/2024 53

FOCO DE CARRIL TRACK LIGHT
Foco de carril trifásico con CCT Variable 3-phase track light with variable CCT

TSU30CCW

Potencia | Power 30W

Tensión nominal | Rate voltage 220-240V AC 50/60Hx

Conexión | Connection Carril trifásico 3-phase track lightr

Regulación | Dimming NO

Flujo luminoso | Luminous flux 2.800lm

Eficacia | Efficacy 93 lm/W

Temperatura de color| Color temperature Configurable 5.700K - 4.000K - 3.000K

Resolucción cromática | CRI >80

Ángulo luz | Beam angle 36 º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >250.000h

Material del cuerpo| Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Difusser color Blanco White

Tipo de difusor | Difusser model Lente óptica Optical lens

Material de difusor | Difusser material Policarnonato Polycarbonate

Grado protección IP |IP Protection rate IP 20

Grado protección IK |IK Protection IK 06

Temperatura trabajo |Working temperature -20 º C~+45 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase F Class F lightsource

Garantía  |Guarantee 5 Años  Years
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Centro Comercial Parquesur - Madrid (España) Parquesur Shopping Center - Madrid (Spain)

Este fino downlight compone la gama basic de 
luminarias empotradas Silversun, diseñadas para 
reemplazar a los downlights convencionales. Su 
atractivo precio y su notable eficiencia hacen que 
la decisión de cambiar al LED sea muy fácil. Su 
diseño compacto, con la fuente de alimentación 
incorporada, es perfecto para una amplia variedad 
de aplicaciones. Además, el CCT variable permite 
crear distintos ambientes con una única luminaria 
seleccionando la temperatura al instalar.

Características de producto
▪ Reemplazo individual para facilitar el cambio de 
iluminación convencional a LED.
▪ Diseño fino y elegante acorde a las tendencias 
del mercado.
▪ CCT variable que ofrece tres colores de luz 
(3000K, 4000K y 6000K) en la misma luminaria.

This slim downlight is the basic range of recessed 
Silversun luminaires, designed to replace halogen-
based downlights. Its attractive price and high 
lumen per watt ratio make the decision to switch to 
LED an easy one. The luminaire’s compact design, 
with built-in driver, is suitable for a wide variety of 
applications. In addition, changeable CCT allows 
the customer to create different environments 
with a single luminaire, just by selecting the color 
temperature when installing. 

Product features
▪ One-to-one replacement, making easy the switch 
from conventional to LED luminaires.
▪ Fine and elegant design according to market 
trends.
▪ CCT changeable that offers three color 
temperatures (3000K, 4000K and 6000K) in the same 
luminaire.
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DOWNLIGHT ESTÁNDAR STANDARD DOWNLIGHT
Plano, eficiente y con CCT variable Flat, efficient and with CCT changeables

DLIS6CC3 DLIS12CC6 DLIS18CC8

Potencia | Power 6W 12W 18W

Tensión nominal | Working voltage 220-240V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming NO

Flujo luminoso | Luminous flux 450lm 1.000lm 1.500lm

Diametro de corte | Cutout  Ø 90-100mm  Ø 145-155mm  Ø 198-210mm

Eficacia | Efficacy 75lm/W 83lm/W

Temperatura de color |Color temperature Configurable 6.000K - 4.000K - 3.000K

Reproducción cromática |  CRI >80

Ángulo luz | Beam angle 110 º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >113.000h

Material del cuerpo| Body material PVC

Color del cuerpo | Difusser color Blanco White

Tipo de difusor | Difusser model Translúcido Milky

Material de difusor | Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP |IP Protection rate IP 20

Grado protección IK |IK Protection IK 06

Temperatura trabajo |Working temperature -20 º C~+40 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase F Class F lightsource

Garantía  |Guarantee 3 Años  Years



56

HLB - Londres (Reino Unido) HLB - London (United Kingdom)

Gracias a sus diámetros estandarizados y su fácil 
instalación, los downlights de alta eficiencia 
de Silversun facilitan el cambio del downlight 
convencional al LED de alta eficiencia, creando 
un efecto lumínico natural para usos generales. 
Además, el CCT variable permite al cliente poder 
crear distintos ambientes con una única luminaria, 
con tan solo seleccionar la temperatura de color 
al instalar.

Características de producto
▪ Reemplazo individual para facilitar el cambio de 
iluminación convencional a LED.
▪ Alta eficiencia por encima de los 100lm/W que 
aumenta el ahorro económico y energético.
▪ CCT variable que ofrece tres colores de luz 
(3000K, 4000K y 6000K) en la misma luminaria.

Easy to install thanks to their standard cut-out size 
and push-in connectors, Silversun downlights help 
customers to make switch to LED, creating a natural 
lighting effect for use in general applications. In 
addition, changeable CCT allows the customer 
to create different environments with a single 
luminaire, just by selecting the color temperature 
when installing. 

Product features
▪ One-to-one replacement, facilitating the switch 
from conventional to LED luminaires.
▪ High efficiency above 100lm/W that increases 
economic and energy savings.
▪ CCT changeable that offers three color 
temperatures (3000K, 4000K and 6000K) in the same 
luminaire.
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DOWNLIGHT PREMIUM PREMIUM DOWNLIGHT
Alto rendimiento y CCT ajustable High performance and adjustable CCT

DLI9CC6 DLI15CC8 DLI40CC10

Potencia | Power 9W 15W 40W

Tensión nominal | Working voltage 220-240V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming  Opcional Optional 1-10V DALI

Flujo luminoso | Luminous flux 450lm 1000lm 1500lm

Diametro de corte | Cutout  Ø 135-145mm  Ø 192-210mm  Ø 198-210mm

Eficacia | Efficacy 75lm/W 83lm/W

Temperatura de color |Color temperature Configurable 6.000K - 4.000K - 3.000K

Reproducción cromática |  CRI >80

Ángulo luz | Beam angle 110 º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >113.000h

Material del cuerpo| Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Difusser color Blanco White

Tipo de difusor | Difusser model Translúcido Milky

Material de difusor | Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP |IP Protection rate IP 44

Grado protección IK |IK Protection IK 06

Temperatura trabajo |Working temperature -20 º C~+40 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase F Class F lightsource

Garantía  |Guarantee 5 Años  Years
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Smilde Bakery - Waalwijk (Holanda) Smilde Bakery - Waalwijk (The Netherlands)

Esta nueva luminaria de Silversun tiene la capacidad 
de adaptarase a distintos diámetros de corte, por 
lo que los huecos ya existentes en el techo no 
volverán a ser un problema para instalar luminarias 
empotrables. Su diseño compacto, con la fuente 
de alimentación incorporada, es perfecto para 
una amplia variedad de aplicaciones. Además, se 
puede seleccionar la intesidad lumínica y el color 
de luz entre varias opciones, lo que permite crear 
distintos ambientes con una única luminaria.

Características de producto
▪ Trasera ajustable a distintos diámetros de corte ya 
existentes. También se puede instalar en superficies.
▪ Intensidad lumínica a elegir entre dos potencias 
en cada modelo.
▪ CCT variable que ofrece tres colores de luz 
(3000K, 4000K y 6000K) en la misma luminaria.

This new Silversun luminaire can be adjusted to 
different cutting diameters, so the existing holes 
in the ceiling will no longer be a problem to install 
recessed luminaires. The compact design, with the 
built-in power supply, is suitable for a wide variety of 
applications. In addition, the light intensity and light 
color can be selected from several options, allowing 
the customer to create different environments with 
a single luminaire.

Product features
▪ Adjustable back part to different existing cutting 
diameters. Also for surface installations. 
▪ Light intensity to choose between two powers in 
each model.
▪ CCT changeable that offers three color 
temperatures (3000K, 4000K and 6000K) in the same 
luminaire.

8W | 12W  12W | 18W  

180mm

20,5m
m

220mm

20,5m
m
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DOWNLIGHT AJUSTABLE ADJUSTABLE DOWNLIGHT
Adaptable a distintos diámetros de corte. Adaptable to different cutting diameters

DLIA12CC DLIA18CC

Potencia | Power Configurable 8W -12W Configurable 12W -18W

Tensión nominal | Rate voltage 220-240V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming NO

Flujo luminoso | Luminous flux 650lm  - 950 lm 1.300lm  - 1.700 lm

Diametro de corte | Cutout Ø 80mm -160mm Ø 120mm - 200mm

Eficacia | Efficacy 108 lm/W 94 lm/W

Temperatura de color | Color temperature Configurable 6.000K -  4.000K - 3.000K

Reproducción cromática |  CRI >80

Ángulo luz | Beam angle 110º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >113.000h

Material del cuerpo | Body material PVC

Color del cuerpo | Body color Blanco White

Tipo de difusor | Difusser model Translúcido Milky

Material de difusor | Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP |IP Protection rate IP 44

Grado protección IK |IK Protection IK 06

Temperatura trabajo | Working temperature -20 º C~+40 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase D Class D lightsource 

Garantía | Guarantee 3 Años  Years
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Foreco - Dalfsen (Holanda) Foreco - Dalfsen (The Netherlands)

Discretos y eficaces, con alto rendimiento y una 
luz orientable, los spot de luz Silversun enfocan 
con precisión la luz sobre el producto deseado, 
influyendo en el comportamiento de compra. 
Además, el cliente puede escoger la temperatura 
de color, de la luminaria antes de instalar, desde los 
3000K hasta los 5000K.

Características de producto
▪ Cada luminaria dispone de tres temperaturas de 
color (3000K, 4000K y 5000K). 
▪ Los spots redondos disponen de test antifuego de 
90 minutos (estándar: BS 476-21:1987).
▪ Montaje empotrado, con protección IP20 contra 
polvo e insectos .

Discreet and effective, the high-performance light 
of these Silversun spots with an adjustable design, 
focuses accurately the light on any desired area 
and objects influencing your customers buying 
behaviour. Besides, with one click customers can 
change the color temperature of the spot before 
installation, from 3000K to 5000K.

Product features
▪ Each spot light has three color temperatures 
(3000K, 4000K and 5000K). 
▪ Rounded spots with aproved 90 minutes fire-rated 
test  (standard: BS 476-21:1987).
▪ Recessed mount, with IP20 protection from dust 
and insects.

10W 10W

105mm

52
m

m

110mm

83
m

m

110mm
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SPOT DE LUZ ORIENTABLE ADJUSTABLE SPOT LIGHT
Enfoque con precisión y eficiencia Efficient and accurate focus of light

LED

RSPFA138CC RSPS138CC

Potencia | Power 10W

Tensión nominal | Rate voltage 220-240V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming NO

Flujo luminoso | Luminous flux 950lm 1.000lm

Diametro de corte | Cutout Ø 86mm 100x105mm

Eficacia | Efficacy 95lm/W 100lm/W

Temperatura de color |Color temperature Configurable 6.000K - 4.000K - 3.000K

Reproducción cromática |  CRI >80

Ángulo luz | Beam angle 38º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >50.000h

Material del cuerpo| Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Difusser color Blanco White

Tipo de difusor | Difusser model Lente óptica Optical lense

Material de difusor | Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP |IP Protection rate IP 20

Grado protección IK |IK Protection IK 08

Temperatura trabajo Working temperature -20 º C~+40 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase F Class F lightsource

Garantía |Guarantee 3 Años  Years
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Casa privada - Marbella  (España) Private house - Marbella (Spain)

10W  

83mm

57
m

m

Discretos y eficaces, con alto rendimiento. Su 
IP65 permite que sea perfecto para su ultilización 
en servicios y estancias con un alto índice de 
humedad.

Características de producto
▪ Cada luminaria dispone de tres temperaturas de 
color (3000K, 4000K y 5000K). 
▪ Los spots redondos disponen de test antiguego 
de 90 minutos (estándar: BS 476-21:1987).
▪ Montaje empotrado, con protección IP65 para 
una protección completa.

Discreet and effective, the high-performance. 
With IP65 and that make possible that it spot uses 
in bathrooms and other rooms with  lot of humidity. 

Product features
▪ Each spot light has three color temperatures 
(3000K, 4000K and 5000K). 
▪ IP65 for a complete protection.
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SPOT DE LUZ FIJO FIXED SPOT LIGHT
Enfoque con precisión y eficiencia Efficient and accurate focus of light

RSPF138CC2

Potencia | Power 10W

Tensión de voltaje | Working voltage 220-240V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming NO

Flujo luminoso | Luminous flux 950lm

Diametro de corte | Cutout Ø 65mm

Eficacia | Efficacy 95lm/W

Temperatura de color |Color temperature Configurable 6.000K - 4.000K - 3.000K

Reproducción cromática |  CRI >80

Ángulo luz | Beam angle 38º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >50.000h

Material del cuerpo| Body material Aluminio Aluminum

Color del cuerpo | Difusser color Blanco White

Tipo de difusor | Difusser model Lente óptica Optical lense

Material de difusor | Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP |IP Protection rate IP 65

Grado protección IK |IK Protection IK 08

Temperatura trabajo | Working temperature -20 º C~+40 ºC

Sensor de presencia |  Motion sensor NO

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase F Class F lightsource

Garantía |Guarantee 3 Años  Years

LED
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Hotel B&B - Lübeck (Alemania) Hotel B&B - Lübeck (Germany)

Eficiencia energética y diseño moderno son 
compatibles en la iluminación LED, tal y como 
ocurre con la gama de luminarias de superficie de 
Silversun, que dan un atractivo aspecto a cualquier 
habitación, iluminando pasillos, salas de estar y 
dormitorios. El sensor de movimiento, además, 
supone un añadido al ambiente y ahorra energía.

Características de producto
▪ Además de proporcionar una luz muy funcional 
ofrecen un sentido decorativo a cada habitación. 
▪ El sensor de presencia hace que la lámpara solo 
se encienda cuando detecta movimiento.
▪ La función de emergencia opcional permite que 
la lámpara funcione hasta 3 horas sin conexión 
eléctrica.

Energy efficiency and modern design are 
compatibles in LED lighting. Silversun offers a 
range of surface lamps to add an attractive look 
to any room, brighting hallways, living rooms and 
bedrooms. Motion sensor options make your 
customers notice an immediate impact to the 
overall ambience of their space. 

Product features
▪ In addition to providing functional lighting, these 
lamps can establish any room’s sense of decor.
▪ Motion sensor turns the light on only when 
movement is detected.
▪ Optional emergency function keeps the luminaire 
working until 3 hours without electrical supply.

12W 18W 22W 

105m
m

360m
m

95m
m

280m
m

115m
m

410m
m
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LUMINARIA DE SUPERFICIE SURFACE LUMINAIRE
Moderna y tecnológicamente eficiente Modern and technologically efficient

Versión opcional con función de emergencia  
en los modelos de 18W y 22W
Optional version with emergency function in  
18W and 22W models

SLI2CCS SLI18CCS SLI22CCS

Potencia | Power 12W 18W 22W

Tensión nominal | Rate voltage 220-240V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming NO

Flujo luminoso | Luminous flux 1.000lm 1.400lm 2.000lm

Diametro de corte | Cutout Ø 28mm Ø 36mm Ø 41mm

Eficacia | Efficacy 83lm/W 78lm/W 91lm/W

Temperatura de color Color temperature Configurable 6.000K - 4.000K -  3.000K

Reproducción cromática |  CRI >80

Ángulo luz | Beam angle 120º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >113.000h

Material del cuerpo| Body material Acero Steel

Color del cuerpo | Difusser color Blanco White

Tipo de difusor | Difusser model Translúcido Milky

Material de difusor | Difusser material Poliestireno Polystyrene

Grado protección IP |IP Protection rate IP 44

Grado protección IK |IK Protection IK 02

Temperatura trabajo | Working temperature -20 º C~+40 ºC

Sensor de presencia| Motion sensor SI YES

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase D Class D lightsource

Garantía |Guarantee 3 Años  Years
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Casa privada - Marbella (España) Private house - Marbella (Spain)

La solución ideal y moderna para iluminar espacios 
exteriores gracias a su alto índice de protección 
IP65. Las lámparas de superficie Silversun cuentan 
con la opción de cambio de color (3000K, 4000K o 
5700K). También incorporan un sensor de presencia 
y luminosidad que optimiza la eficiencia energética 
al máximo. 

Características de producto
▪ Dos formatos: cuadrado o redondo.
▪ Swtich de cambio de color integrado.
▪ Sensor programable de presencia y luminosidad.
▪ Grado de protección IP65.

The ideal and modern solution to illuminate outdoor 
spaces thanks to its high protection index IP65. 
Silversun surface lamps have CCT changeable 
option, which means that the customer can preset 
the light color (3000K, 4000K or 5700K). They also 
incorporate a motion and daylight sensor that 
optimizes energy efficiency.

Product features
▪ Two formats: square or round.
▪ Integrated color change switch.
▪ Presettable motion and daylight sensor.
▪  IP65 protection index.

15W

220mm50mm

220m
m

15W

220mm50mm
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LUMINARIA EXTERIOR  OUTDOOR LUMINAIRE
Luminaria de superficie para exteriores IP65. Outdoor Surface luminaire IP65

SLO15CCS SLO15CCR

Potencia | Power 15W 15W

Tensión de voltaje | Working voltage 220-240V AC 50/60Hz

Regulación | Dimming NO

Flujo luminoso | Luminous flux 1.725lm

Eficacia | Efficacy 115lm/W

Temperatura de color |Color temperature Configurable 3.000K - 4.000K - 6.000K

Reproducción cromática |  CRI >80

Ángulo luz | Beam angle 120 º

Vida útil L70B50 25 º | Lifespan >83.000h

Material del cuerpo| Body material PVC

Color del cuerpo | Difusser color Blanco White

Tipo de difusor | Difusser model Translúcido Milky

Material de difusor | Difusser material Policarbonato Polycarbonate

Grado protección IP |IP Protection rate IP 65

Grado protección IK |IK Protection IK 08

Temperatura trabajo | Working temperature -20 º C~+40 ºC

Sensor de presencia| Motion sensor SI YES

Eficiencia energética | Energy efficiency Fuente luminosa clase D Class D lightsource

Garantía |Guarantee 5 Años  Years
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COMUNES | COMUN 

Sensor de movimiento | Motion sensor SP0002C

Sensor de luz | Light sensor CL001SOCL

Conector IP68  | IP 68 connector
Negro - Blanco | Black - White

IP68CONNECT-B
IP68CONNECT-W

LUMINARIA INTEGRAL | INTEGRAL FIXTURE

Cable conector 2-pin IP65 |2-pin IP65 Connector cable
75cm - 100cm  - 150cm - 200cm - 300cm

FX75CBL
FX100CBL
FX150CBL
FX200CBL
FX300CBL

VIALES | STREET LIGHTS

Brazo rotatorio |Rotatin bracket STHBR

PANELES | PANELS

Marco para encastrar | Drywall celling frame
60X60cm - 62x62cm - 120x30cm

PNFDWALL60
PNFDWALL62
PNFDWALL123

Marco Superficie | Surfacel celling frame
60X60cm - 62x62cm - 120x30cm

PNFSUP60
PNFSUP62
PNFSUP123

Kit suspensión |Suspension kit
150cm max. PNSKIT

ACCESORIOS  ACCESSORIES
Haz que tu experiencia sea perfecta. Make you experience perfect
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LUMINARIA LINEAL | LINE LIGHT

Cubierta ciega 143cm | Blank cover 143cm LLDCOVER

Tapa final | End cap LLDEC

Conectores de línea 5-7 hilos|Wire connectors 5-7 wire
5 - 7 hilos wire 

LLDF5
LLDF7

LUMINARIA MARQUESINAS | CANOPY LIGHT

Accesorio para empotrar | Recessed ceiling accessory CLYF

LUMINARIA COLGANTE | PENDANT LUMINAIRE

Kit empotrar |Recessed ceiling kit PLURKIT

Módulo luz superior |Uplight module
120cm  - 150cm

PLU2UP
PLU5UP
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SILBERSONNE LED SYSTEMS, S.L. se encuentra en un constante proceso de desarrollo y mejora de sus productos. 
Por esta razón, la empresa se reserva el derecho a modificar, en cualquier momento y sin previo aviso, las 
características técnicas de los elementos ilustrados en el presente catálogo. 

©SILBERSONNE LED SYSTEMS, S.L. Marzo 2023

SILBERSONNE LED SYSTEMS, S.L. is constantly developing and improving its products. For this reason, SILBERSONNE 
reserves the right to change at anytime without prior warning the technical specifications of any products 
illustrated in this catalogue.

©SILBERSONNE LED SYSTEMS, S.L. March 2023
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